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PROBLEMA 

 En el acuario hay 14 rayas, 3 tiburones y 2 caballitos de mar. 
También hay otros muchos peces diferentes. 

 Cada cuadro representa a un pez. Colorea los cuadros según la 
cantidad de ellos que hay en el acuario. 
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¿Qué peces hay más? 

¿Qué peces hay menos? 

 

¿Cuántas rayas hay más que caballitos? 

 

 

    Hay         rayas más que caballitos. 

 

¿Cuántos tiburones hay menos que rayas? 

 

 

    Hay tiburones         menos que rayas. 

 

Si reunimos las rayas, los tiburones y los caballitos de mar, 
¿Cuántos peces tendremos? 

 

 

  Tendremos          peces. 

    
    
    
           

    
    
    
           

    
    
    
           


